



三家运营商基站升级改造 今后坐地铁 手机好打了

经常坐地铁的市民,对于地铁里的手机信号可真不敢说好,不仅是信号时断时续,过隧道时甚至直接没信号。对此,南京地铁网络发言人昨天表示,近期移动、联通、电信三家运营商,将对地铁的基站设备升级,确保隧道内的通话质量。

现代快报记者 毛丽萍

网友“zhenjunbo”近日在南京网络问政发帖称,地铁车厢中很多时候正在通话时,突然就没有了信号,电话听不到对方的声音或者声音卡得厉害。一般这种情况都是发生在地铁隧道内。“其实很多城市这样的问题已经解决得很好了,比如上海,上海的做法是和三大移动通信运营商合作,增加基站,网络全覆盖。使手机信

号没有盲区。随着地铁线路越来越多,而且大多都是从地下通过,这样的问题更为突出。南京2014年青奥会,问题不知是否能解决?”

对于该网友提出的问题,南京地铁网络发言人立即进行了回复,表示他们已经安排专人对此问题进行了调查,地铁隧道内信号较弱,通话质量较差甚至是掉线的现象确实存在,目前地铁方

面在关注并积极协调解决此项问题。据悉,地铁方面已多次督促并要求移动、联通、电信三家运营商对以上问题进行整改,确保地铁隧道内的通话质量。据了解,目前三家运营商已形成了具体网络优化方案,近期将对地铁内各家运营商的基站设备进行升级改造,提升地铁内的信号强度,改善隧道内的通话质量。



最美葬礼

32位逝者
集体生态葬,与
自然融合

生态葬现场,亲属对着家人的姓名拍照 现代快报记者 马晶晶 摄

手捧菊花,缓步来到桂花树下,轻轻将亲人的骨灰和菊花一同埋到树下……昨天,南京雨花功德园举行了一场集体葬礼,32位逝者的骨灰在庄重肃穆的气氛中落葬在思园,和泥土、鲜花、桂花树融为一体。

昨天,还举行了2013年南京市公墓生态葬公祭,向近6000名选择这种墓葬方式的先人致敬。这近6000名逝者,其中半数属于非贫困家庭。

市民朱女士告诉记者,他的父亲生前最喜欢桂花树,去世后

选择了树葬。朱女士说,本来她是想买块墓地的,可是父亲不同意,说一不想麻烦儿女二不想占地方,按照父亲的意愿,她把父亲安葬在思园里。

目前,南京市最大的生态葬墓园是雨花功德园。墓园管理方告诉记者,这两年生态葬的被接受程度越来越高,去年,生态葬的数量已经超过了传统墓葬。

昨天,节目主持人吴晓平在公祭上说:“厚养薄葬是一种真正敬老爱老的道德品质。”

现代快报记者 项凤华

原金陵化工厂厂址将建住宅

快报讯(记者 马乐乐)昨天,南京市国土局预告了3幅地块,分别来自城北和六合。

此次挂出的地块为金陵化工厂原址地块,实际出让面积只有2.1万平方米,地块容积率最大1.7。这幅地块距离晓庄较近,从容积率看应该是打造成小高层或多层产品。另外两幅面积不大的住宅地块都来自六合,一幅在六合北大街,另一幅在六合瓜埠镇。

施工单位偷运渣土最低罚3万

快报讯(通讯员 马慧琴 记者 赵丹丹)为了控制扬尘,近日,六合区城管局与六合公安分局、六合环保局等多家单位联合行动,重点对环评不达标工地、偷运渣土、渣土运输扬尘污染以及非法车辆从事渣土运输等违法行为,给予整治。

据六合区城管局相关人员介绍,此次专项整治从3月27日开始,连续三天,白天对工地进行检查,对方州点、新城点、开发区点以及东门立交桥点进行不

间断巡查,大力度进行整治。

3月27日晚,执法人员共检查渣土运输车辆68台次,其中有轻微违法车辆6辆,驾驶员认错态度较好,全部进行了现场教育;检查工地12个,全部环评达标,现场管理符合要求。执法人员表示,按照《南京市城市治理条例》,如果施工单位环评不达标偷运渣土的,将处以最低3万元的罚款;对擅自设置渣土受纳场地的单位,将处以50万元以下的罚款。

春茶上市,购茶人直奔南站茶都!

"头道茶"不超2000元/斤受市场追捧

随着春茶的上市,南站茶都近期变得愈加热闹起来,“平时每天大概会有60组以上客户来,这周以来每天到访的购茶人都超过500多组”,南站相关负责人告诉笔者。

笔者了解到,由于同比市场仅7折的价格,以及众多品牌茶厂的加盟,南京的购茶人更愿意选择南站茶都作为购茶首选地。

价格低 市场价打七折,"头道茶"不超2000元/斤

笔者了解到,目前仅仅是炒制1斤春季新茶的原料成本就高达1000元/斤,如果加上人工、包装等其他成本的话,价格还要更高。但是南站相关负责人告诉笔者,最终售价不会超过2000元/斤。“我们这里出售的茶叶价格普遍比市场要低30%左右”。

“进驻南站茶都的都是正规茶厂,由于厂家直接设点销售,使得我们能够省去中间环节的成本,性价比自然也就提高了。”据相关负责人介绍,除了春季热销的各种新茶之外,南站茶都还汇集了上百种外地和本地特色茶叶。

上千种茶产品以及茶厂直销价,这无疑将为南京市民在新春到来之际带来一场茶产品与茶文化的“饕餮盛宴”。

品牌全 品牌商户云集 购茶人更信任南站茶都

南站茶都的总规模达5万㎡,是长三角首屈一指的“茶业航母”,他们的招商条件非常苛刻,非品牌茶商不招,入驻的商家多在千万级别以上。

截至目前,已经有近百家品牌商家进驻南站茶都。其中不乏知名商家和产品,苏州碧螺春、南京雨花茶、杭州龙井、安吉白茶、宜兴、溧阳名茶、安溪铁观音以及大红袍、普洱等百种茶叶,以及来自云南、安徽、安吉等多个知名茶产区的茶商也都纷纷进驻。

尤为令人关注的是,下周,南站茶都还将举办南京首届白茶斗茶品鉴大会。来自浙江安吉、江苏溧阳、宜兴等地的多家茶厂,从宋茗白茶到九品白茶、玉青山园、龙王山、太华山、天目湖、南山竹海等20余家全国知名白茶厂家都将在南站茶都现场一一亮相,为购茶人提供更多的优质选择。

地段佳 立体式交通,辐射南站8000万人流量

另一方面购茶人之所以愿意选择南站茶都作为首选之地,还在于其拥有的得天独厚的交通优势。



由于距离南京最重要的交通门户和华东地区重要的交通枢纽——南京南站直线距离只有200米,南站茶都可以快速实现市内外的交通切换。通过将包括地铁、高铁、轻轨、公交、出租、长途汽运、社会车辆在内的7种市内出行方式完全整合在一起,采用任何一种交通方式都能够快速地到达全市各个角落。

在市内,公交19路、129路、119路、84路等都可以直达南站茶都。由于南站茶都内有260个正规停车位,停车也方便。

同时,通过南京南站与包括沪宁城际、京沪高铁在内的多条高等级铁路的连接,与镇江、常州、苏州、无锡以及上海多个城市也可以实现快速切换。

“我是专门从常州赶来的”,在南站茶都的炒茶会现场,就有购茶人慕名而来,“南京南站年客流量达到8000万人次以上,庞大的人流量将为南站茶都带来更大的发展潜力。”(杜磊)

新世界百货升级店内照明系统与飞利浦携手实现节能减碳

近日,新世界百货中国有限公司(香港股份代号:825)与飞利浦照明共同宣布去年由飞利浦承接的15家新世界百货店照明升级改造项目已经完成,通过验收完全达到预期效果。每家分店每年不但节省数十万至上百万元不等的电费,还可为消费者营造舒适、愉悦的消费体验,提升公司竞争力。

在百货业,约50%的能源成本皆与照明有关,仅以北京新世界百货为例,照明系统改造后,一年可节省电费达人民币200万元。更重要的是每节约一度电,还将大大降低有害物质二氧化碳排放(2077吨/年),八年预计可减少二氧化碳排放量16615吨。换上LED照明系统后,免却了发烫的情况。通过采用创新的照明方

案,使商品在消费者面前可以得到最佳的呈现,并营造舒适和愉快的购物环境。

新世界百货企业事务总监兼可持续发展委员会主席胡玉君女士表示:“新世界百货一直致力推动环保活动,今次乘着新世界百货20周年之际,在近零成本的情况下,进行大规模照明系统改造,一年可节省超过55%能源,省掉达人民币1000万元的电费及维护开支。未来,我们将继续探寻更多节能减排的方案,从多方面共建可持续发展的新目标。”

南京严禁农村公益性公墓违规销售

快报讯(记者 项凤华)近期,不断有媒体曝光部分街道违建、售公益性公墓现象,殡葬管理部门和行评代表就此进行了明察暗访,发现一些经营性公墓确实存在随意扩大建设规模、违规销售、建豪华墓超公墓的现象。

昨天,南京市民政局下发紧急通知,要求进一步加强农村公益性公墓管理。“作为公益性公墓,主要是安葬本村已故村民的

骨灰,一律不准对外销售;擅自改变公益性公墓使用性质,各区民政部门要根据《江苏省殡葬管理条例》、《南京市殡葬管理办法》,责令其限期改正,并处以罚款。”南京市殡葬管理处有关负责人介绍说,公益性公墓建设单位不得擅自扩大建设规模,一旦发现墓穴占地面积超过规定标准的,各区民政部门将责令限期整改,“我们下一步将到墓地第一线进行规范测量。”

快知道

“百乐康睡眠乳”是假冒产品

快报讯(通讯员 魏坚 记者 刘峻)昨天,南京市卫生监督所发布消费警示,标注为西安中天生物医药有限公司生产的“百乐康睡眠乳”是假冒产品。

近期,南京市卫生监督所接到市民投诉,反映南京有部分药店销售的“百乐康睡眠乳”产品涉嫌违规宣传。经查“百乐康睡眠乳”产品外包装标注生产许可证号:陕卫消证字(2010)第0106号;生产企业为西安中天生物医药有限公司;使用范围几

乎囊括了一切睡眠障碍的人群。调查人员与陕西省卫生监督所就有关信息进行核查。陕西省卫生监督所来函确认:“百乐康睡眠乳”产品属假冒西安中天生物医药有限公司名义和地址生产的假冒产品。

西安中天生物医药有限公司也声明:公司从未生产过百乐康睡眠乳产品,也未授权或委托任何单位或个人生产销售百乐康产品以及注册过“百乐康”商标。

咨询投诉就业社保问题 快拨12333

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从全国12333统一标识授旗仪式暨江苏省12333业务竞赛、演讲比赛总决赛上获悉,今年3月30日是第二个“12333全国统一咨询日”,届时将开展“专家热线”、“在线咨询”、“面对面服务”等一系列活动,为老百姓提供专业的人力资

源社会保障综合咨询服务。

今天,全省12333统一增设“专家热线”,将邀请业务专家走进12333,您拨打12333热线后按8号键,即可接入“专家热线”,由专家提供电话在线咨询;您还可以在网上提问,全省将组织业务骨干实时在线回复,网址为www.jsrsrc.gov.cn。